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Fop(X;)=unbunte Rgz/gptorerregung Fab(x,)zunbunt/e Rgzgptorerregung& modifiziert Fop(X;)=unbunte Rgz/gptorerregung Fab(x,)zunbunt/e Rgzgptorerregung& modifiziert
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X, =log[L/L ]

b(xr):unburlvtg Rezeptorerregung& modifiziert aID(x,):unbur:t/ea Rgxzeptorerregung& modifiziert ab(xr):unburlvtg Rezeptorerregung& modifiziert aID(x,):unbur:t/ea Rgxzeptorerregung& modifiziert
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__Fab(Xr)—me =bptanh[x,/a] E\zi:go. b=1,00 e=2,714 __Fab(xr)—bﬁw =bptanh[x, /a] gzi:go, b=1,00 e=2,716 __Fab(Xr)—me =bptanh[x,/a] E\zi:go. b=1,00 e=2,711 __Fab(xr)—bBw =bptanh[x, /a] gzi:go, b=1,00 e=2,714
B\ PR B\ RN

A Y

al

" mFrupi=0.0 mFrumi=0.0 " mFrupi=0.0 mFrumi=0.0 “ mFrupi=0.0 mFrumi=0.0 " mFrupi=0.0 mFrumi=0.0

e e o) . . | N BT . e e o) . . | N BT rrer

§ as=0.7 bs=1.0 bsdas=1.42 $as=0.75 bs=1.0 bsdas=1.33 <y as=0.7 bs=1.0 bsdas=1.42 #¢ as=0.75 bs=1.0 bsdas=1.33
Mys+=1.39 - my,=1.3 Mys+=1.39 - =1.3

b(xr):unburlte Rgngptorerregung& modifiziert ab(xr):unburltg Rgngptorerregung& modifiziert ab(xr):unburlte Rgngptorerregung& modifiziert ab(xr):unburltg Rgngptorerregung& modifiziert
_hpell e T _hpef e " _hpell e T _hpef e "
-Fab(xr)‘bﬁm =bBtanh[x,/a] Eilfgo' b=1,00 e=2,711 --Fab(xr)_bBW\ =bptanh[x,/a] Szligo' b=1,00 e=2, 716 -Fab(xf)_bﬁm =bBtanh[x,/a] Efligo' b=1,00 e=2,711 --Fab(xr)_bBW\ =bptanh[x,/a] Szligo' b=1,00 e=2,714

al

317 317 =

L mFrupi=0.0 mFrumi=0.0 mFrupi=0.0 mFrumi=0.0 ~ mFrupi=0.0 mFrumi=0.0 mFrupi=0.0 mFrumi=0.0
~ ~

33 Bs=1.0 bsdas=0.75 i ? yae=tATB=1.0 bsdas=0.7 i 32T 3T 55=10 bsdas=0.75 i " yae=t7T B5=10 bstas=0.7
~ S

" ~.v
% | Se=
. > Mys=0.74 = my,=0.7 . . =0.74 My,=0.7
ﬁ!r-wf.::----- S s Emm-— = _ﬁé | e o B
- - -
- - -
.
-~
§ ’

— ’

~a?

X =log[L/Ly] |~ 1 X, =log[L/L ]

(X, )=unbunte Rezeptorerregung& modifiziert
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p(X;)=unbunte Receptorerregung& modifiziert (X, ) =unbunte Rezeptorerregung& modifiziert ab(X;)=unbunte Receptorerregung& modifiziert
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